

# HÍRMONDÓ



VIII. évf. 2007. 2. szám (február) Közéleti információs és hirdetési havilap INGYENES

## Táncvizsgabál 2007

Eltelt egy év, s ismét eljött a nyolcadikosok életében az első megmérettetés, a táncvizsgabál.

Már a szüleink idejében is hagyománynak számított Dobozon, hogy a 8. osztályos tanulók számot adnak táncstudásukról, ezzel bizonyítva, hogy nem csak az iskolában állják meg a helyüket, hanem a táncpartetten is.

Az idén január 19-én és 20-án tartották meg a vizsgabált, melynek most is a Művelődési Ház adott otthont.

Mint minden évben először kötött formában táncoltak a növendékek, majd szabadon is



megmutathatták a közönségnek, hogy mit is tanultak az elmúlt hónapokban. Ezt követően Felczán Béla táncoktató kihirdette az idei év győzteseit, a

királynőket, hercegnőket, királyokat és hercegeket. A péntek este bálkirálynője Nagy Nóra lett, bálkirálya Balog Gergő, bálhercegnője Szabó Edit,

bálhercege Szabó Gergő, a szombat este bálkirálynője lett Szabó Rebeka, bálkirálya Komlósi Miklós, bálhercegnője Szilágyi Katalin, bálhercege Vas Attila. A királynők megkoronázása után átvehették a vándorkupát, amelyet 2002-ben indítottak el a Napsugár Közhasznú Egyesület jóvoltából, melyet Biros Zoltánné adott át.

Ezt követően Felczán Béla haladó és profi versenytáncosainak lehangoló kis műsorát tekinthettük meg.

Gratulálunk a győzteseknek és minden egyes tanítványnak a színvonalas produkcióért!

*Kiss Mariann*

## Óvodából iskolába

Februárban az egyik legnagyobb, gyermekeket érintő döntést, a beiskolázást kezdjük előkészíteni. Ehhez a nehéz döntéshez nagyon szorosan együtt kell működnie az óvónéniknek és a szülőknek.

Minden szülőt - mielőtt iskolába megy a gyermeke - foglalkoztat néhány kérdés:

- Vajon megfelel-e majd az iskolában?
- Milyen lesz az iskolai karrierje a kislánynomnak, kisfiamnak?
- Jól fogja magát érezni az új környezetben?

Az óvodáskor végét a nagy változások korának éli meg a gyermek, már a kifelé tekintés jelenik meg a játékában. Nagy előszeretettel játszanak a

gyerekek iskolás játékot, ez már jó jel. A legharmonikusabb fejlettség mellett is bizonyos traumát, töréssel járó folyamatot él át a gyermek az iskolában. Az **óvodából iskolába való átmenetet** változások sora befolyásolja, idegrendszeri, külső, pszichés, személy, körülmény, módszer.

Nézzük, milyen változások érik. Az **óvodában laza** az életszerzés a tér, az idő; a gyermek megválaszthatja játékát, annak helyét, idejét, mivel életkori sajátosságainak ez felel meg.

Az **iskolában zárt**, szigorú az életrend hely, idő. Az óvodában a gyermek domináns tevékenysége a játék, az iskolában

*(folytatás a 6. oldalon)*

## Kedves Olvasó!



Futakiné Debreczeni Ilona vagyok, a Dobozi Hírmondó régi-új munkatársa.

Régi, hiszen a kezdetektől fogva jelentek meg az újságban olyan írások, melyek az önökkel készült beszélgetéseimet, interjúkat rögzítették; és új, mert új szerepkörben ezentúl szerkesztői feladatokat is ellátok. Bevallom, nagy izgalommal és várakozással nézek a munka elé. Miért? Mert szeretem a Hírmondót, és főként azokat, akiknek szól. Doboz egy

zárt közösség, ahol mindenki ismeri a másikat és örülni tudunk annak, ha az újságban feltűnik a szomszéd kislánya, vagy a barátnőnk unokája. Céлом, hogy továbbra is pontos tájékoztatást kapjanak az intézményeink falain belül zajló eseményekről; értesüljenek arról, milyen döntéseket hozott a képviselőtestület, és hogy eljussanak önköz a minket, doboziakat érintő hírek, változások. Szeretném, kedves olvasó, ha úgy érezné, önnek szól ez az újság. Éppen ezért arra biztatom, ha bármilyen kérdése, ötlete van, keressen meg és írjuk, szerkesszük együtt a Dobozi Hírmondó hasábjait! Ehhez kívánok kellemes időtöltést!

*Futakiné Debreczeni Ilona*

## Önkormányzati hírek röviden

### 1. Kistérségváltás

A Kt. Doboz Nagyközség Békéscsaba és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulásból való kiválását, illetve a Békési Kistérségi Társuláshoz való csatlakozását határozta el. A Kt. megbízta a polgármestert a statisztikai kistérség váltásával kapcsolatos feladatok ellátásával, vizsgálva az önkormányzat pénzügyi kötelezettségeit és a legkedvezőbb feltételek mellett.

### 2. A Településrendezési koncepció kiegészítése

Doboz Nagyközség Önkormányzat 2005-ben támogatást nyert Doboz településrendezési tervének elkészítésére. A már meglévő tervek kerültek kiegészítésre a Tornacsarnok létesítésével, Inkubátorház építésével, Idősek Otthona létesítésével, Doboz-Szanazug üdülőterület turisztikai vonzerejének fejlesztésével. A Településrendezési tervvel kapcsolatban fórum kerül megtartásra a Művelődési Házban február 23-án.

### 3. A Gondozási Központ 2006. évi beszámolója

A Gondozási Központ 2006. évi beszámolóját a Kt. 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta.

### 4. A Könyvtár SZMSZ-ének kiegészítése

A Kt. egyhangúlag elfogadta a Könyvtár SZMSZ-ének módosítását, miszerint a szolgáltatások díjai a következőképpen alakulnak:

Számítógép használat: 15 perc 30 Ft, 30 perc 60 Ft, 60 perc 120 Ft.

Adatok mentése: CD lemezre (hozott CD esetén) 200 Ft, Pendrive-re 100 Ft.

A/4-es méretben oldalanként képnymtatása 80 Ft.

Beiratkozási díjak: 16 év feletti diákigazolvánnyal rendelkezők könyvtári tagsága: 300 Ft/év, Felnőttek könyvtári tagsága: 600 Ft/év.

### 5. A Doboz Hírmondó felelős szerkesztőjének és felelős kiadójának kinevezése

A Kt. 11 igen szavazattal és 1 fő nem szavazott (Futaki József érintettség miatt) határozatlan időre Futakiné Debreczeni Ilonát a Doboz Hírmondó felelős szerkesztőjének, Hrabovszkiné Dandé Szidóniát pedig egyhangúlag kinevezte a Doboz Hírmondó felelős kiadójának.

A Kt. külön határozatot hozott, arról is, hogy azon előfizetők, akik 2007. évre előfizettek a Doboz Hírmondóra, azok időarányosan visszakapják az előfizetés díját.

### 6. Doboz Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testületének 2007. I. félévi munkaterv meghatározása

A Kt. egyhangúlag elfogadta a 2007. I. félévi munkatervét.

### 7. Nyílt levél elfogadása az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter Asszonyhoz

A Kt. egyhangúlag támogatta

Lamperth Mónika Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter asszonyához intézett nyílt levél küldését, és a kt. megbízta a polgármestert a nyílt levél címzetthez való eljuttatásával kapcsolatos feladatok ellátásával.

**2007. február 15-én 14 órai kezdettel tartja a Képviselő-testület következő ülését a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében. Az ülések nyilvánosak. Mindenkit szeretettel várunk!**

### Tisztelt olvasóink!

2007. január 1-től a képviselő-testületi ülés anyagát teljes egészében elolvashatják a Könyvtárban vagy a [www.doboz.hu](http://www.doboz.hu) oldalon.

**Lakossági Fórumot tart Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2007. február 23-án, pénteken 18 órakor a Művelődési Házban a Településrendezési Terv témakörében.**

**Doboz Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete tisztelettel várja a lakosságát**

## SZOCIÁLIS KIKÖTŐ SZOLGÁLAT – VITORLÁT BONTOTTUNK DOBOZON IS

A szenvedélybetegek még a múlt század túlnyomó részében is szinte csak intézményközpontú ellátásokban részesültek. Ezek az intézmények tehermentesítették ugyan a társadalmat és a családokat a betegségekkel adódó súlyosabb problémáktól, de kevésbé törekedtek arra, hogy a betegek vagy gyógyult szenvedélybetegek teljes jogú tagjai maradjanak a társadalomnak, munkát kapjanak és visszatérjenek családi, baráti közösségeikbe.

A békéscsabai Egyensúly Szabadidő Klub Szociális Kikötő Szolgálatá idén januártól a megyeszékhely kistérségére, így Dobozra is kiterjesztette működési területét. Az Önök önkormányzata

és szociális, kulturális intézményei egyaránt partnereink abban, hogy településükön is segítséget kapjanak a gyógyulni vágyó szenvedélybetegek, alkoholisták, drogfüggők, játékgépfüggők és családjai, hozzátartozóik.

Az ellátás önkéntes alapon vehető igénybe és a szolgálat, ahogy neve is fémljelzi közösségi alapon, elsősorban mentális, lelki segítséget nyújtva törekszik kapcsolódni a hozzájuk fordulóknak otthonaikban illetve közeli környezetükben, lakhatási és munkalehetőség kereséséről, szabadidős programokban való részvételtől, lelki tanácsadásról. A Kistérségi Szociális Kikötő Szolgálat egy állomás szeretne lenni a dobozi szenvedélybetegek életében, ahol anonim módon, a névtelenséget megőrizve is van lehetőség segítséget kérni mindazoknak, akik közvetve vagy közvetlenül érintettek a szenvedélybetegség bármelyik formája kapcsán. Doboz kolléganőnk, Szatmáriné Kónya Piroska várja Önöket!

### Kistérségi Szociális Kikötő Szolgálat

#### Szenvedélybetegek Közösségi Ellátása

- Az Egyensúly Szabadidő Klub égisze alatt
- Ha élete hajóját rossz irányba sodorja az ár...
- Ha Ön vagy családtagja függőséggel küzd...
- Ha az ital mérgezi kapcsolatait...
- Ha egyedül nem talál kiutat az alkohol csapdájából...

#### Akkor nyúljon mentőöveink után:

-segítő beszélgetés- közösségi alkalmazás-életviteli tanácsadás

#### Elérhetőségeink: DOBOZ- Művelődési ház

Telefonszáma: 06-20/565-94-99

Kedden délután 13- 17 óráig,  
Csütörtökön délelőtt 8-12 óráig.

Baukó Ildikó

kistérségi közösségi koordinátor

## Egy hét a Magyar Kultúra Napja tiszteletére



1823. január 22-én fejezte be Kölcsey Ferenc a Himnuszt, s méltó tiszteletadásként a Magyar Kultúra Napjának tiszteletére Dobozon az intézmények egész hetes rendezvénysorozatát szerveztek. Január 22-én, hétfőn Simon István Tamás polgármester nyitotta meg a hét első rendezvényét, ezt követően az Általános Iskola diákjai mutatkoztak be előadásokkal, énekekkel,



versekkel és még sok mással. Kedden a kisebbeknek kedveskedtek a rendezők gyermekszínházi előadással, melyen Benedek Elektől A Kisgömböc előadást tekinthették meg, az óvodások és az alsó tagozatos kisdíákok.



Január 24-én 11 órától rendhagyó történelemóra vártuk az érdeklődőket, legfőképp a 7. osztályosokat.

A gyerekeknek D. Nagy András mesélt a közelmúltban megjelent könyve kapcsán a Wenckheim családról, így körünkben köszönthettük Jean-Marie Wenckheim Dickens grófnőt is.



A könyv címe: A Wenckheim család Békés megyében. A gyerekek megtekinthették a Wenckheim családfát és még sok szépet - pl. a szabadkígyósi kastélyt - a gazdagon illusztrált könyvből.

Reméljük, sokaknak felkeltettük érdeklődését és ellátogatnak majd a hozzánk legközelebb található kígyósi kastélyba. Fiataljaink talán elgondolkoznak azon, mennyire fontosak a gyökereink, hogy őrizzük meg és vigyázzunk helyi értékeinkre.

Január 25-én délután Bandi bácsi rendhagyó történelemórája után újra a Könyvtárba vártuk a gyerekeket és kikapcsolódni vágyó felnőtteket.

Egy zenés irodalomórában volt részünk Komlósi Katalin és Felföldi Ferenc vezetésével.

Ismert művekből hallhattunk részleteket, úgymint Lúdas Matyi, János vitéz és a Kis Herceg, a felolvasást színesítették a musical slágerek a Macskákából, a Padlásból, a Dzsungel könyvből és végezetül a Valahol Európában c. musicalből hallhattunk egy dalt.

Mindannyian nagyon élveztek az előadást, feltöltödtünk pozitív energiával, még egyszer köszönjük Katinak és Ferinek ezt a délutánt, reméljük, találkozunk még.

A Könyvtár kulturális programjai a Művészeti és Szabdművelődési Alapítvány támogatásával valósultak meg.

A hét utolsó rendezvényeként került megrendezésre, immáron negyedik alkalommal a Helytörténeti vetélkedő a Doboz Jövőjéért Egyesület szervezésében, műsorvezetői szerepben ismét Futakiné Debreczeni Ilonát és Simon István Tamást köszönthettük.

A kilenc csapat közül az Óvoda csapata: a Míni manók bizonyultak a legjobbaknak, második helyezett lett a Nagyközségi Könyvtár csapata, A tudás piculája, a képzelt dobogó harmadik fokára pedig az ABC dolgozói állhattak.



A többi hat csapat sem tért haza üres kézzel, hiszen a szervezők gondoskodtak arról, hogy a mindenkinek járó emléklapok mellé emlékezetes pillanatok is társuljanak, mint például a lépesméz gyűjtés, pákaszás, makkszedés vagy a legnagyobb "sikert aratott" felolvasás dobozi tájszólással.

Az egész hetes programsorozat végén Simon István Tamás Doboz polgármesterének záróbeszédét hallgathattuk meg.

*Óréné, Szigetiné, Kiss*

## Leszavazták Erdős javaslatait

Az Országgyűlés 2006. december 21-én szavazott az ország ez évi költségvetéséről, amelyet a kormánypárti többség 208-163 arányban elfogadott. A Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetése nagyon sok pénzt von el a lakosságtól. Az emberekre nehezedő terhek jelentős növekedését az ellenzéki képviselők számos módosító indítvánnyal igyekeztek enyhíteni.

Erdős Norbert, Doboz nagyközség országgyűlési képviselője a költségvetés tárgyalása során 20, a Békés megyei 3. számú választókerület, ezen belül Dobozt is szorosan érintő kérdésben nyújtott be módosító indítványt. Doboz községben az idősök otthona építésére, a sportcsarnok építésére, valamint ipari park létesítésére dolgozott ki javaslatot Erdős Norbert a faluvezetéssel közösen, módosító indítványok formájában.

Az évek óta komoly lemaradással küzdő Békés megye országgyűlési képviselői a benyújtott módosító indítványokról szavazva sajnos nem tudtak egységes álláspontot kialakítani.

Név	Párt	Szavazat
Babák Mihály	FIDESZ	Igen
Dr. Dancsó József	FIDESZ	Igen
Domokos László	FIDESZ	Igen
Erdős Norbert	FIDESZ	Igen
Fetser János	MSZP	Nem
Földesi Zoltán	MSZP	Nem
Dr. Karsai József	MSZP	Nem
Molnár László	MSZP	Nem
Nagy László	MSZP	Nem
Dr. Perjési Klára	MSZP	Nem
Spiák Ibolya	FIDESZ	Igen
Tóth Károly	MSZP	Nem
Varga Zoltán	MSZP	Nem
Veress József	MSZP	Nem
Vígh Ilona	FIDESZ	Igen

## Rendelkezés a SZJA 1 + 1 %-áról

A személyi jövedelemadó 1%-a felajánlható alapítvány, közhasznú, kiemelten közhasznú szervezet részére.

Dobozon az Önök felajánlásait a következő szervezetek kaphatják meg:

### Dobozi Óvodáért Alapítvány

Adószáma: 18386372-1-04

### Doboziak Dobozért Közalapítvány

Adószáma: 18386303-1-04

### Dobozi Iskoláért Alapítvány

Adószáma: 18376342-1-04

### Doboz Sportjáért Közalapítvány

Adószáma: 19061168-1-04

### Dobozi Polgárőr Egyesület

Adószáma: 19062451-1-04

### Petőfi Horgászegyesület, Doboz

Adószáma: 19981028-1-04

### A másik 1% felajánlható:

**1294** a társadalmi bűnmegelőzés feladatainak

**1153** a parlagfű - mentesítés feladatainak

**1304** az egészségjavítást célzó sporttevékenységnek

**1311** a Szülőföld Alap támogatására vagy egyházak részére

**1445** az erdőterület közjóléti célú védelmének és bővítésének feladataira

**Kérjük az adatlap pontos kitöltését (elég az adószámot beírni), mivel az APEH csak ebben az esetben folyósítja a felajánlott összeget.**

## FELHÍVÁS

A Dobozi Polgárőr Egyesület felhívja a lakosság figyelmét a bűnesetek megelőzése érdekében, hogy bármilyen rendellenességet észlelnek (pl.: házalók vagy idegen személyek megjelenése) jelezzék azt!

Továbbá felhívjuk főleg az idősök figyelmét, hogy házalóknak vagy az Önök számára ismeretlen személyeknek ne nyissanak ajtót!

A kaput és az ajtót akkor is zárják be, ha otthon tartózkodnak és a kulcsot ne a lábtörlő alá vagy a szegre akasszák, hanem mindig tartsák maguknál.

Ha leselkedő embereket, csavargókat látnak a környéken, értesítsék a polgárőröket vagy a rendőröket és a gépkocsi rendszámát, színét, típusát írják fel!

Telefonszámok: 06-20/448-57-10 (Polgárőrség)

06-30/428-51-30 (Polgárőrség)

06-30/633-72-24 (Rendőrség)

## „Leg a láb” vendége volt a Mikulás!

A „Leg a láb” Alapfokú Művészetoktatási Intézményben 2006. december 14-én volt vendégünk a Mikulás. Hamarabb nem tudott ideérni. Szezonban mindig sok dolga akad! Meg kellett várni, hogy mi is sorra kerülhessünk.

Türelmetlen gyerekek, és szépen éneklő felnőttek várták a jeles vendég érkezését. A kiscsoportját játékfűzéssel, sárközi csárdással, mesével, verssel készült. A verseket, meséket Váradi Edit tanította be. A nagycsoport szatmári és galga-menti táncokat

adott elő. A Dávid zenekar kísérte a nyainknak élő zenére táncolni. Ezúton is köszönjük a zenekar önzetlen munkáját. A Mikulásnak olyan jó kedve lett a szépen bemutatott táncok láttán, hogy maga is táncra perdült. A szülők közül is sokan kedvet



nyainknak élő zenére táncolni. Ezúton is köszönjük a zenekar önzetlen munkáját.

A Mikulásnak olyan jó kedve lett a szépen bemutatott táncok láttán, hogy maga is táncra perdült. A szülők közül is sokan kedvet

kaptak egy fordulóra. Akik elfáradtak a táncban, kézműves tevékenységgel pihenhették ki magukat.

Szeretnénk megköszönni a szülők munkáját a vendéglátásban, a Művelődési Ház igazgatójának, Hidvégi Juliannának, hogy helyet kaptunk a szórakozásra, továbbá Dézsi Lászlónak, Szabó Lászlónak a segítségét.

Jó hangulatú, sikeres estét töltöttünk együtt.

Vargáné Haraszi Katalin

### Összefogás egy beteg fiatalért!



Szabó László (5624 Dobozi, Lehel u. 20.) 20 éves dobozi fiatal.

Születési rendellenessége miatt fontos műtétek sora vár még rá, amelyek komoly anyagi vonzattal járnak.

A család a Társadalom Biztosítási támogatás megszűnése, és nehéz anyagi helyzete miatt nem tudja felvállalni a több millió forintos műtétek költségeit.

Kérjük a doboziak önzetlen, segítő szándékú anyagi támogatását, hogy Szabó László a műtétek sikere után teljesebb életet élhessen!

Adományait várjuk a Gyulai Takarékszövetkezet Dobozi Kirendeltségében az

**53600037-10007981**

bankszámlaszámra!

### Tisztelt dobozi lakosok!

Kérem Önöket, hogy amennyiben lehetőségük van adójuk 1%-ának felajánlására, segítsék azzal a Napsugár Közhasznú Egyesület munkáját, melyet a dobozi általános iskolások támogatására alapítottunk!

Köszönettel: Váradi Mária

Napsugár Közhasznú Egyesület

A Dobozi Általános Iskolásokért adószáma:

**18386475104**

### Polgármesteri fogadóóra és panasznap MINDEN HÉTFŐN

Időpontot személyesen vagy a 268-765-ös telefonon lehet kérni

*Elgondolkodtál már azon, milyen egy igazi szépségverseny?*

*Esetleg látod néha magad, ahogy végiglejtesz a kifutón?*

*Szerinted hogyan mutatnál egy újság címlapján vagy egy óriásplakáton?*

*Szívesen kipróbálnád?*

*A kkor itt a lehetőség!*

Amire szükséged lehet:

*bátorság, szerencse és a*

**Doboz Szépe 2007 szépségverseny!**

Hogy mit kell tenned:

*Ha betöltötted a 14. évedet, kapsz fel 500 Ft-ot és február 20-ig jelentkezz a Művelődési Házban. Ha kérdésed van, hívd a 20/412-10-70-es telefonszámot.*

Ízelítő:

*I. helyezett: 15.000 Ft*

*II. helyezett: 10.000 Ft*

*III. helyezett: 5.000 Ft*

*Kiemelt partnerünk: Miss Universe Hungary és Miss World Hungary*

## FELHÍVÁS

Doboz Nagyközség Polgármesteri Hivatala felhívja a lakosság figyelmét, hogy az ingatlanuk előtti közterületen ültetett fákat szíveskedjenek megnyakazni, megmetszeni

úgy, hogy az a közlekedést (járdán, kerékpárúton) ne akadályozza.

Amennyiben ezen felhívásunknak 2007. február 28-ig nem tesznek eleget, a Hivatal, mint a közterület kezelője, a munkát az ingatlantulajdonosok költségére elvégezteti.

Polgármesteri Hivatal

## Óvodából iskolába

(folytatás az 1. oldalról)

...a tanulás a domináns. Megfigyelések bizonyították, hogy az a gyermek, aki jól, tartalmasan játszik az álm és képzelet szintjén, az jól fog tanulni az iskolában.

A gyermeket **nevelők attitűdje** is megváltozik, az **óvó néni**vel nagyon személyes, szeretetteljes kapcsolata van, ahol mindig mindenre több idő, több lehetőség van. A **tanító** néni már követelményekkel szembesíti a gyermeket, amelyeknek meg kell felelni.

A gyermek fejlődésében az iskolának alapvető, meghatározó szerepe van. Az iskola első évének sikere, vagy sikertelensége jelentősen meghatározza későbbi

sorsát, mert itt szerzi meg azokat a szellemi eszközöket, értékeket, amelyek segítségével előrejuthat a szocializálódás útján. Ezért **nagyon fontos az iskolaérettség**, a gyermek akkor kerüljön be az iskolába, amikor az a számára a legkedvezőbb, mert baj az is, ha korábban kerül oda, de nem kevésbé baj, ha később lesz iskolás.

A beiskolázás elvi kérdéseiről is ejtsünk néhány szót. Az 1985-ben kiadott **oktatási törvény** biztosítja annak a lehetőségét, hogy a gyermekek tankötelettsége abban a tanévben kezdődjön meg, amikor megfelelő életkort és fejlettséget is elérte.

**Az iskolaérettség tanulásra való alkalmasságot jelent, az egész személyiséget magába foglalja.**

Először is **testileg** kell alkalmasnak lennie, el kell érnie az első nyúlási fázisát, be kell fejeződnie az első alakváltozásnak, ami a testarányok fejlettebb formájában áll.

Az **értelmi** fejlettség jelentős jegye a szándékos és tartós figyelemre való képesség. Az iskolaérett gyermek figyelmét legalább 15 percig képes ráirányítani a figyelem tárgyára. A dekoncentrált gyerek lemarad, szétszórt figyelmével nem teszi lehetővé az alapismertek megszerzését. A tanulónak **emlékeznie** kell a korábbi benyomások képeire, a szavak

nyomán el kell **képzelnie** a képszerű tanítási anyagot, **elemi fogalmakkal** kell rendelkeznie. Aki nem ismeri fel az egyszerű tárgyú eseményt ábrázoló képet, nem veszi észre a képen az abszurditást, akinek hiányoznak a legegyszerűbb mennyiségi és számfogalmak, aki nem tudja megnevezni főbb testrészeit, nem ismeri fel azokat képen, nem ismeri a téri viszonyokat, aki nagyon gyér szókinccsel rendelkezik, az aligha tud megfelelni az iskolai követelményeknek.

**2007. február 6-án szülői értekezlet kerül megtartásra.**

(folytatás a következő számban)  
Kárnyáczki Hilda



**Asztalitenisz verseny 2006. december 29.**

**I. helyezett Varga Ferenc, II. helyezett Komlósi János, III. helyezett Komlósi Miklós**

## MEGHÍVÓ

**Babaklub következő összejövetelének időpontjai:**

2007. február 13-án 10 órától

2007. február 27-én 10 órától

Szeretettel várom

Csiffári Nándorné  
védőnő

## A Békés Megyei Önkormányzat együttműködést ajánl a munkahelyekért

A szakképzés piaci igényekhez igazodó átalakítása megkezdődött, ám a piaci igényekhez való alkalmazkodás szükséges a kis- és középvállalkozások működésében is. A Foglalkoztatási Paktum célja a Békés megyei munkahelyek megtartása és újak létrehozása.

A Paktum-Start projekt a foglalkoztatási helyzet javításáért született meg, melyhez a Békés Megyei Önkormányzat már korábban csatlakozott. A Békés megyei önkormányzat

felajánlja együttműködését Békés megye 75 települése számára kis- és középvállalkozók telephelyének megvalósításához, illetve a közös pályázati lehetőséget. Az új megyei önkormányzat elsődleges feladatainak a munkahelyteremtést, az érdekképviseletet tekinti.

Kérjük a települési önkormányzatokat, csatlakozzanak felhívásunkhoz a békés megyei foglalkoztatás elősegítése és megoldása érdekében!

Domokos László

## Óvjuk környezetünket!

Az elmúlt egy hónapban bőven tevékenykedtek falunkban az illegális hulladéklerakók és a vandálok is.

2006. novemberében Szilágyi Mihály, Sallai utcai lakos tujafa csemetéket adományozott Doboznak, hogy ezzel is szépíteni tudja az újonnan készült utat, ami a megújult ligetbe vezet. Sajnálatos módon ez nem mindenkinek tetszett és 2007. január 11-ére virradóan több csemetét kitapostak, széttördelték ágaikat.

Emellett az elmúlt hónapban nagy problémákat okoztak a rohamosan növekvő illegális hulladéklerakók. 2006-ban a Doboziak Dobozért Közalapítvány a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium „Zöld Forrás” Pályázati felhívására pályázatot nyújtott be "Az illegális hulladéklerakók felkutatása a Papholt erdőben" címmel. A pályázatot sikeresen elbírálták,

így az alapítván 500.000 forintot nyert az illegális hulladéklerakók felszámolására. 2007. július 30-ig kell megvalósítani a pályázatot, melyet a Doboziak Dobozért Közalapítvány közös erővel szeretne megvalósítani az Önkormányzattal és az Általános Iskolával, persze a lakosság segítségével is örömmel veszik.

A pályázat igazán akkor lenne sikeres, ha az illegális hulladéklerakókat végleg sikerülne felszámolni, mely mind a mi, a gyermekeink, sőt unokáink egészségét óvna, hiszen az emberek nem is gondolnak bele abba, hogy amit most eldobnak csemetét, az beszívárog a talajba, ezáltal szennyezi az ivóvizünket, a gyümölcsöket, zöldségeket, mindent, amit termelünk, hiszen a locsolás által a növények is magukhoz veszik a sok káros anyagot.

Kiss Mariann



## SZOLGÁLTATÁSOK

<b>Vásárokra, bemutatókra, egyéb rendezvényekre:</b>	Evőeszközök (kanál, villa, kés)	15 Ft/nap
Nagyterem: 2.700 Ft/óra	Poharak (2,5 dl-es, 0,5 dl-es)	20 Ft/nap
Klubszoba: 1.100 Ft/óra	Levesestál+merőkanál	15 Ft/nap
Belső előtér: 1.100 Ft/óra	Kávés csésze+mokkáskanál	15 Ft/nap
Külső előtér: 320 Ft/óra	Egyéb (tálca, kenyérkosár, sószóró, szalvétatartó, virágváza)	15 Ft/nap
<b>Előadásokra, egyéb rendezvényekre:</b>	Ambrosz	220 Ft/nap
Emeleti aula: 1.100 Ft/óra	<b>Nagytermi rendezvény esetén:</b>	
Emeleti előadó: 1.100 Ft/óra	Szék+asztal+teríték+ambrosz	170 Ft/alkalom
Em-i tükrös ter.: 2.200 Ft/óra	<b>Szabadtéri színpad:</b>	
<b>Nagytermi rendezvények:</b>	1.900 Ft/nap/elem (1db 2x2 m-es vasszerkezet + 2db 1x2 m-es fa elem)	
(lakodalom, bál, egyéb)		
46.000 Ft/alkalom		
<b>Esküvő:</b> 6.800 Ft/alk.		
<b>Eszköz kölcsönzés:</b>		
<b>Szék:</b> 60 Ft/nap		
<b>Asztal (8 fős)</b> 370 Ft/nap		
<b>Teríték összesen</b> 70 Ft/nap		
Részletezve:		
Tányérok (mély, lapos, csemege)		20 Ft/nap

**Címünk:** Művelődési Ház  
5624 Doboz, Hunyadi u. 1.  
Tel.: 66/268-299  
E-mail: muvelodesihaz@doboz.hu

## BIELIK AUTÓSISKOLA

Személygépkocsi, segédmotor-kerékpár és motorkerékpár-vezetői tanfolyam indul



2007. február 9-én  
(pénteken) 17 órakor.

Még 10 nap után  
is jelentkezhetsz

HELYPE: Doboz,  
Általános Iskola.

**Bielik Pál** Tel.: 66/449-877, 06/30 935-33-25.

Árban, gyorsaságban és eredményességben  
velünk jár a legjobban!

**50% ELMÉLETI  
TANFOLYAMDÍJ-KEDVEZMÉNY!**

**Érdeklődni: Tobai István,**  
elméleti és gyakorlati szakoktató,  
Doboz, Táncsics u. 38.  
Tel.: 06/20 438-46-25.

KYOKUSHIN  
KARATE

**EDZÉSEK**

**HELPE:**

Dobozí Ált. Isk.  
Tornaterme



**EDZÉSEK**

**IDEJE:**

Hétfő, Kedd,  
Csütörtök  
16.00-18.00  
óráig

Samuray Kyokushin Karate Egyesület  
Egyesületünk az

Oyama Karate Kyokushin Hungary Szervezet (IKO3) tagja.

Fegyelem Jellem Kitartás  
Edzőtáborok, övvizsgák, bemutatók.  
Tagfelvétel folyamatosan  
a klubvezetőnél.



Zsigmond Kánya  
Emő és Társa  
Jóki Print  
Szilágyi Party Service



D-Nasty Records  
Bóbozi Klisvendégő  
PALIKA és HICSIKE BT.  
Attila Horgászbolt

**Támogatónk:**

## FELHÍVÁS

A kóbor ebek elszaporodása miatt felhívjuk a lakosság figyelmét a 10/2003. (X.29.) sz. helyi rendelet betartására, mely szerint a 6.§ (5) ill. (6) bekezdése alapján „A be nem kerített ingatlanon ebet szabadon tartani tilos! Közterületen ebet csak pórázon lehet vezetni úgy, hogy az másban kárt ne tehessen...”.  
Többszöri lakossági bejelentés alapján a képviselő-testület úgy határozott, hogy amennyiben az állattartók nem tesznek eleget kötelezettségeiknek, és a kutyáikat nem tartják ingatlanukon belül, akkor  
**az önkormányzat  
a kóbor ebeket begyűjti és elszállítatja.**

*Polgármesteri Hivatal*

## ANYAKÖNYVI HÍREK

**Halálosok:** Juhász Lajosné 65 éves, József A. u. 21., Megyeri Istvánné 80 éves, Bajcsy u. 2., Frankó Jánosné 80 éves, Petőfi u. 5., Csontos Jánosné 87 éves, Mátyás u. 50.

**Születések:** Szabó Sándor és Kusnyár Ildikó leánya Boglárka, Szabó Gábor és Kolofon Mária fia Gábor, Balogh Mihály és Rácz Henrietta fia Mihály László, Köteles Zsolt és Kolozi Edina leánya Edina Melitta.

Magánszemélyek, őstermelők, egyéni vállalkozók éves adóbevallásának elkészítését, valamint egyszerűes és kettős könyvvitelt vezető vállalkozások könyvelését vállalom.

**ELEKTRONIKUS ADÓBEVALLÁSRA KÖTELEZETTEKNEK IS.**

Érdeklődni: Békési Károlyné

Tel.: 06-30/535-06-82

Személyesen munkaidőben

a Dobozi Petőfi MSz-ben,

munkaidő után pedig Rákóczi u. 34. szám alatt

## Tisztelt Olvasó!

Lapunkban lakossági apróhirdetéseket **200 Ft-ért** közlünk. Az alábbi szelvényre írhatják a kívánt szöveget. **ÍRÓGÉPPEL VAGY NYOMTATOTT BETŰKKEL, MAXIMUM 15 SZÓ TERJEDELEMBEN.**

Szerkesztőségünk címe: 5624 Dobo, Kossuth tér 3.

A feladó neve: .....

Címe:.....

Apróhirdetés szövege:

.....  
.....  
.....

alíírás

Hirdetése feladásánál kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következő száma 2007. március 3-án jelenik meg.

**LAPZÁRTA: 2007. február 21.**

## Tájékoztatom

a **Tisztelt Lakosságot**,  
hogy magánszemélyek, őstermelők személyi jövedelemadó bevallásának elkészítését vállalom.

Érdeklődni: minden nap 16-19 óra között

a 268-009 és a 06-20/ 362-62-11-es

telefonszámon lehet.

**Köves Mihály**

Doboz, Bajcsy Zs. u. 4. szám

üzemgazdász

regisztrált mérlegképes

könyvelő



## Traffipaxos sebességmérés a település belterületén a következő napokon lesz:

2007. február : 7-én (szerdán), 17-én (szombaton)  
21-én (szerdán).

A rendőrség a változás jogát fenntartja.

## Asztalos munkát vállalok

⇒nyílászárók

⇒bútorok

⇒minden, ami fával kapcsolatos

**Ajtó-, ablaksere 3 órán belül**

Várom valamennyi eddigi és leendő ügyfelemet!



**Szabó Lajos**

Tel.: 06-20/210-94-35

## Villanybojlerek tisztítását, karbantartását, kisebb épületek villamosítását vállalom

**Érd.: Hétfőtől-péntekig 16 óra után  
Hétfégen egész nap**

**Oltvári János**

Doboz, Sallai u. 5.

Tel.: 06-30/312-51-84

06-30/263-56-32 (napközben hívható)

Dobozon 1100 m<sup>2</sup>-en közműves építési telek tervrajzzal, fűtött fóliával eladó! Tel.: 06-20/394-93-28 egész nap.

2 db sóssziki szántó egymás mellett eladó. Iár.: 25.000 Ft/db. Tel.: 06-30/583-05-14.

Széchenyi u. 32. sz. alatt ház eladó! Érd.: Puskás Erzsébet Lehel u. 28. vagy Puskás Mihály Kucsi u. 10.

Eladók: téstágépek, dió-, és zöldség szeletelő, asztali tűzhely, új SE-33 TENS izom-idegstimulátor. Érd.: Hámán K. u. 21. Tel.: 06-20/416-28-89.

Ház eladó Marx u. 51. sz. alatt, és MTZ-50 traktor eladó! Tel.: 06-70/214-36-32 vagy 641-700.

240 l-es fagyasztószekrény újszerű állapotban eladó! Iár: 55 E Ft. Tel.: 06-70/369-35-15.

Zsibongó u. 36. sz. alatt üzlethelyiség kiadó. Tel.: 641-510 vagy 06-20/991-77-34.

Méz kapható, akác 1000 Ft/kg, vegyes 800 Ft/kg. Érd.: Szőlő u. 3.

Szanazugban 4 lánocs föld eladó! Érd.: 06-30/275-48-02.

3-as világos színű szekrény, 2-3-as középszőnyeg és 2db fotel eladó! Érd.: Szabó László, Ady u. 5. sz.

Hámán K. u. 38. sz. alatt ház eladó. Iár.: 3 M Ft. Érd.: Hámán K. u. 7/A.

140 kg-os hízók eladó. Érd.: Tóth Sándor üvegező. Doboz, Zsibongó u. 24. Tel.: 06-30/259-59-33.